



ДЛЯ МОДЕЛЕЙ КОЛЛЕКЦИИ KChTZ PARANOIA ИСПОЛЬЗУЮТСЯ УЛЬТРАСОВРЕМЕННЫЕ МАТЕРИАЛЫ: БЛОКИРУЮЩИЕ РАДИОВОЛНЫ, ПРОЗРАЧНЫЕ, ЗЕРКАЛЬНЫЕ, ПЕРЕЛИВАЮЩИЕСЯ ВСЕМИ ЦВЕТАМИ ТКАНИ.

ПАРАНОЙА – ЭТО НЕ ТОЛЬКО МИНУС

«К

ролик что-то знает», KChTZ – российский бренд одежды, модный, яркий, ироничный. В 2023 году модельеры KChTZ деконструируют ощущение паранойи,

которое сегодня незримо сопровождает многих. Быстрое развитие технологий и глобальные перемены действительно вызывают недоверие и даже негодование, но у этого ощущения есть и ценная грань. Паранойя помогает отстраниться, сфокусироваться на важном, интересном для себя лично. Эти переживания отражает новая коллекция KChTZ Paranoia, для которой выпущены самые необычные, но удобные и практичные модели повседневной одежды. Среди них – секретное худи из ткани, экранирующей сигналы сотовой связи, зеркальная панамы, отражающая чужие случайные взгляды, а еще невидимый жакет-дождевик, который преломляет образ владельца, словно оптическая призма. «Stay Focused, Be Relaxed», «Оставайся собранным, будь расслабленным» – говорит кролик.